

26 марта 2016 года принимал поздравления с 89 днем рождения участник войны с Японией 1945 года мой прадедушка Василий Петрович Курин.

Для многих тысяч советских солдат дорога на Восток в 1945 году стала началом новой войны после победного 9 мая. Воевал на Дальнем Востоке и снайпер В.П. Курин из Большереченского района и встретил окончание Второй мировой войны на Курильских островах 2 сентября 1945 года. Народы нашей планеты вздохнули с облегчением – наконец-то на ней воцарился мир. Мир, который так был всем нужен, чтобы работать, рожать и воспитывать детей. Женился после войны и мой прадедушка Василий Петрович, родили они с женой восемь детей. Дети им подарили семнадцать внуков. А внуки – семнадцать правнуков. В деревне Рямовка он всегда жил и сейчас живет заботой о своих родных. Я хочу отметить его скромность, трудолюбие. О своих фронтовых подвигах он никогда не рассказывал. Прадедушка больше говорит о жизни в деревне, что и сейчас обрабатывает картофель и косит траву, помогает детям по хозяйству. Надеется встретить еще не одну победную весну.

Янукова Анастасия

